汇添富盈鑫保本混合型证券投资基金保本周期到期安排及转型为汇添富盈鑫灵 活配置混合型证券投资基金的第一次提示性公告

汇添富盈鑫保本混合型证券投资基金(以下简称"本基金";基金代码: 002420)为契约型开放式证券投资基金,基金管理人为汇添富基金管理股份有限公司(以下简称"本公司"或"本基金管理人"),基金托管人为中国工商银行股份有限公司,基金登记机构为汇添富基金管理股份有限公司,担保人为深圳市高新投集团有限公司。本基金每3年为一个保本周期,根据《汇添富盈鑫保本混合型证券投资基金基金合同》(以下简称"《基金合同》")的约定,本基金第一个保本周期到期日为《基金合同》生效之日起至三年后的对应日,如该对应日为非工作日或无该对应日,则保本周期到期日顺延至下一个工作日。本基金第一个保本周期自2016年3月11日起至2019年3月11日止。

鉴于本基金的第一个保本周期到期,但无法为本基金转入下一保本周期确定担保人或保本义务人,本基金将不能满足继续作为法律法规规定的避险策略型基金运作的条件,为此,本基金管理人经与基金托管人协商一致,根据《基金合同》有关规定,决定将本基金转型为非避险策略型的混合型基金。《基金合同》约定本基金转型后的基金名称为"汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金"。

本基金转型后,基金管理人、基金托管人及基金登记机构不变;基金代码亦保持不变;基金名称、基金投资、基金费率、分红方式等将按照由本基金管理人根据《基金合同》的约定拟定的《汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金基金合同》的相关条款执行。

本基金保本周期到期操作期间为 2019 年 3 月 11 日至 2019 年 3 月 18 日。 <u>本基金将于 2019 年 3 月 4 日至 2019 年 3 月 18 日暂停申购、转换转入及定期定</u> <u>额投资业务,本基金的赎回及转换转出业务不受影响。</u>基金份额持有人可在到 期操作期间的交易时间里,通过基金管理人和各销售机构进行到期选择,包括:

- 1) 赎回基金份额;
- 2) 将基金份额转换为基金管理人管理的、已开通基金转换业务的其他开放

式基金份额;

3)继续持有转型后的"汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金"基金份额。

如果基金份额持有人在到期操作期间内未选择赎回或转换转出,则基金管理人视其默认选择继续持有转型后的"汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金"基金份额,默认操作日期为到期操作期间的最后一个工作日。

在到期操作期间内,本基金接受赎回和转换转出申请,不接受申购和转换转入申请。

2019年3月19日起,"汇添富盈鑫保本混合型证券投资基金"将转型为 "汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金",汇添富盈鑫灵活配置混合型证 券投资基金的基金合同及托管协议将于该日同时生效,原汇添富盈鑫保本混合 型证券投资基金的基金合同及托管协议失效。基金管理人可自本基金转型之日 起不超过3个月开始办理日常申购、赎回和基金转换等业务,具体操作办法由 基金管理人提前予以公告。

本基金管理人已于 2019 年 2 月 28 日在公司网站和《证券时报》上发布 《汇添富盈鑫保本混合型证券投资基金保本周期到期安排及转型为汇添富盈鑫 灵活配置混合型证券投资基金相关业务规则的公告》。本公司将陆续发布关于 本基金保本周期到期及转型为汇添富盈鑫灵活配置混合型证券投资基金的相关 公告,敬请投资者及时关注。投资人欲了解详情,投资者可投资人欲了解详情, 请登录本公司网站(www.99fund.com)(www.htffund.com)或拨打本公司客服热线 (400-888-9918)咨询相关情况。

本公告解释权归本公司。特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2019年3月4日